

НОВЫЙ ГОРОД



Сургутская городская газета № 30 (222) Суббота, 30 марта 1996 года. Выходит три раза в неделю.

НА МОЛОДЕЖЬ В СУРГУТЕ ТРАТЯТ БОЛЬШЕ, ЧЕМ НА СПОРТ



28 марта в администрации Сургута состоялась пресс-конференция, посвященная формированию молодежного движения. В ней приняли участие председатель комитета по делам молодежи Андрей Сенин, специалисты КДМ, председатель городского студсовета Вячеслав Наумов, а также заместитель главы администрации Сургута Яков Черняк, курирующий это направление работы.

Из пресс-релиза, подготовленного комитетом по делам молодежи, мы узнали, что каждый четвертый сургутянин — молодой человек. Это 25,8 процента от населения города, или около 69.000 человек в возра-

сте от 14 до 30 лет. Комитет по делам молодежи создан

четыре года назад. Достаточный срок для того, чтобы не только заявить о себе, но и начать реализовывать государственную молодежную политику в нашем городе, что является целью создания КДМ. За это время «молодежники», как называют комитет в администрации, пришли к необходимости принятия общегородской программы «Молодежь Сургута», проект которой был готов уже в прошлом году. Она пока не принята, но фактически комитет по делам молодежи строит рабо-

ту на ее основании. «Новый город» не однаж-

ды рассказывал о той или иной деятельности, которая ведется по инициативе или под эгидой комитета по делам молодежи администрации Сургута. О результатах работы КДМ говорит хотя бы тот факт, что муниципальные предприятия, созданные под эгидой КДМ, признаны в округе и области. Так, социально-психологическому реабилитационному центру «Зазеркалье» в 1994 году был присвоен статус экспериментальной площадки комитета по делам молодежи Российской Федерации, муниципальному предприятию «Наше время» — экспериментальной площадки Тюменского областного и Ханты-Мансийского окружных комитетов по делам молодежи. Очевидно, наши идут по правильному пути? Главное, конечно, не в статусах, а в том, что в нашем городе со-

зданы условия для трудоустройства подростков и оказания им социально-психологической помощи. Новым в работе КДМ стало формирование студенческого движения. 17 ноября в прошлом году состоялась первая в истории города молодежная конференция, итогом которой явилось создание городского студенческого совета. Его возглавил Вячеслав Наумов, студент бизнес-колледжа «Планета». Первым делом студсовет решил занять досуг студентов посредством возрождения в Сургуте игр в клубе веселых и находчивых. 20-21 февраля состоялся полуфинал игры «Вот ты какой, северный студент», победителями которого стали команда Сургутского филиала Тюменского нефтегазового университета «Сибирские валенки» и команда Сургут-

ского педагогического института. Финал КВН состоится первого апреля. Но городской студсовет намерен не только играть в КВН. По словам Вячеслава Наумова, в планах студсовета — создание и осуществление деятельности служб занятости при городском студсовете, оказание материальной помощи остро нуждающимся студентам, содействие своевременной выплате стипендий и многое другое. Я.С.Черняк, отвечая на вопрос о финансировании молодежной политики в г.Сургуте, подчеркнул, что бюджет комитета по делам молодежи в 1996 году составляет около 40 миллиардов рублей. Это больше, чем на спорт, и меньше, чем на культуру.

Ирина ЛЕНЬКИНА

На снимке: А.В.Сенин. Фото А.БЕССМЕРТНЫХ

АВИАТУР ПРИЛЕТЕЛ В СУРГУТ

Вчера в актовом зале Сургутского университета открылись региональная выставка и конференция «Геоинформационные технологии в решении задач управления территориями, отраслями и предприятиями» в рамках второго Авиатура ГИС-96.

Около двухсот специалистов в области информационных технологий приехали в Сургут из Москвы, Екатеринбурга, Нижневартовска, Когалыма, Тюмени, Нефтеюганска, Ханты-Мансийска, Томска, Новосибирска и других городов.

В день открытия собравшихся приветствовал заместитель главы городской администрации Вячеслав Новицкий. С докладом о развитии информатизации в Сургуте выступил Анатолий Самойленко, заместитель главы городской администрации.

В течение двух дней участники конференции поделаются своими работами в области геоинформатики. С предложениями и разработками выступают летчик-космонавт, начальник управления Центра подготовки космонавтов им.Юрия Гагарина Владимир Джанибеков, Сергей Миллер, вице-президент ГИС-Ассоциации, ряд других специалистов.

О программных продуктах для создания ГИС расскажут представители российских, совместных, зарубежных фирм: Догерти Кевин (ESRI), Идес Давид (Mandli Communications), Юрий Королев (СП «Дата+»), Геннадий Горн

(фирма «Геокад Ltd»), Вячеслав Фадеев (PROGIS-РОССИЯ) и т.д. С продукцией этих и других фирм можно будет познакомиться на выставке, а также заключить договор на его поставку.

Сегодня на конференции будут обсуждены две темы: «Создание геоинформации для ГИС. Аппаратное обеспечение обработки информации» и «Прикладные проекты и системы». Среди докладчиков из Сургута — Владимир Браташов, начальник отдела рационального природопользования городской администрации, ведущие специалисты АООТ «Сургутгазпром», преподаватели Сургутского университета.

Участникам конференции предоставлена уникальная возможность познакомиться с новейшими разработками в области геоинформации, обменяться на «круглом столе» мнениями с крупнейшими специалистами, заключить деловые и коммерческие сделки.

Завтра команда Авиатура ГИС-96 отправляется в очередной пункт своего маршрута — город Хабаровск.

Ольга БЕРШАНСКАЯ

НАУЧНЫЙ ПОДХОД К ПРАКТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

На этой неделе в Сургуте в рамках программы «Безопасное материнство» состоялась окружная научно-практическая конференция врачей-акушеров-гинекологов.

По словам Ларисы Дмитриевны Белоцерковцевой, главного врача-акушера города, местом проведения конференции Сургут избран не случайно. Здесь имеются достаточно серьезная лечебно-профилактическая база, высококвалифицированные специалисты. Все это позволило городу стать лидером по развитию окружных медицинских центров.

— Многие врачи не только округа, но и области приезжают к нам в Центр родовспоможения и репродукции, получают консультации, практические навыки, — говорит Лариса Дмитриевна. — Мы сотрудничаем с кафедрой акушерства и гинекологии Российской медицинской академии им. Сеченова. Заведующий кафедрой, член-корреспондент РАМН, профессор Александр Николаевич Стрижаков и его ученик — профессор, доктор медицинских наук Александр Иванович Давыдов принимают участие в нашей конференции. Они выступили с научными докладами. А после конференции в течение двух дней будут рабо-



тывать в нашем центре. Осмотрят больных, проведут несколько операций.

Александр Николаевич Стрижаков очень высоко оценил мнение о сургутском центре и его специалистах. Он считает, что женщинам города и округа очень повезло в том плане, что отпадает необходимость ехать на лечение или за консультацией за тысячи километров.



— У Ларисы Дмитриевны есть очень хорошее качество, — сказал Александр Иванович. — Она старается советоваться по наиболее сложным случаям. Консультации мы часто проводим по телефону и находим правильный вариант. Замечу еще, что кандидат медицинских наук Белоцерковцева — человек довольно известный не только у нас в городе, но и в стране. Она принимает участие во всех ведущих международных конгрессах, что, безусловно, не может не отразиться на практической работе. Я думаю, что существующий у вас центр является отличным медицинским учреждением, где можно внедрять все новейшие научные разработки.

Стрижаков отметил, что конференция поразила его интересными научными докладами, сделанными врачами Сургута и Ханты-Мансийска. «Это говорит о том, что наш общий труд не пропадает даром», — сказал ученый.

— Пользуясь возможностью, я хотел бы посоветовать вашим коллегам-журналистам почаще рассказывать о вашем центре и работающих там людях, пропагандировать новейшие научные разработки, — пожелал Стрижаков. — Мне удивительно было слышать на конференции, что некоторые специ-

алисты из округа даже знать не знают о таком замечательном лечебном учреждении. Этим вы помогли бы в первую очередь своим женщинам, у которых возникли проблемы.

Ольга БЕРШАНСКАЯ

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

**ОХ, АХ, ОЙ...
НУ, НАДО ЖЕ!**

Широка страна моя родная, много в ней лесов, полей и рек — в общем, есть еще что украсть и кого убить. Уж давно «отглумился горбатый главарь», а вот его последователи, выросшие за последнее время по геометрической прогрессии, все еще вдыхают сладкий воздух свободы. И работают, не смыкая глаз, сегодняшние Жегловы и Шараповы, выписывая «турпутевки» самым «достойным»: кому в «солнечный» Магадан, а кому и на «благодатную» Колыму.

**НЕИЗВЕСТНЫЕ ПРОНИКЛИ
В «МАДАМ ИКС»**

В ночь с 23 на 25 марта неизвестные преступники, взломав входную дверь, проникли в офис АОЗТ «Мадам Икс», расположенный по улице Просвещения. «Валенки — к зиме, калоши — к весне» — видимо, под таким девизом прошла вся операция по похищению обуви. Отсутствие охраны в офисе потянуло по предварительной оценке на 100 миллионов рублей.

СТАР И МЛАД

Сексуальная революция коснулась крылом Эроса и пожилого поколения. 24 марта в одной из комнат дома по улице Маяковского мужчина 1944 года рождения совершил развратные действия в отношении семилетней девочки. По данному факту ведется следствие.

**К ОТКРЫТИЮ
ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕГО
СЕЗОНА ОХОТЫ**

26 марта в 21.30 мужчина у себя в квартире на почве ревности из охотничьего ружья совершил убийство бывшей жены. Сургутский Отдел помещен в изолятор.

**1996 ГОД —
ОГРАБЛЕНИЯ В МОДЕ**

25 марта около 9 часов утра группа неизвестных преступников в масках ворвалась в квартиру дома по проезду Дружбы. Угрожая предметами, похожими на пистолеты, избили и связали хозяйку, после чего похитили личное имущество на сумму 15 миллионов рублей.

**РУССКАЯ ВОДКА,
ТЫ МЕНЯ СГУБИЛА**

26 марта в 30 км от Сургута на территории фермерского хозяйства «Островок» сгорел жилой вагончик. Вечером 25 марта сторож этого предприятия перед тем, как отойти ко сну, дал беспощадный «бой» пьянству. В результате изнурительного «сражения» победил алкоголь, а выроненная от «усталости» непотушенная сигарета привела к печальному финалу данной истории. Виновник пожара погиб.

В ОГНЕ НЕ ГОРИТ...

23 марта около 20 часов жительница поселка Солнечный попыталась свести счеты с жизнью путем самоожжения. Пребывая в состоянии алкогольного опьянения, женщина подожгла на себе в ванной комнате халат. Совместными усилиями дочери и мужа горящая одежда была потушена. Диагноз врача психонаркологического диспансера: нервный срыв на почве разочарования реальной действительностью.

НАХОДКА

26 марта около 12 часов дня в районе восьмого промузла около железнодорожного переезда сотрудниками милиции был обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту возбуждено уголовное дело.

По сводкам УВД подготовил Андрей ПАКСЕЕВ

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ



Распоряжение №442 о весеннем призыве граждан 1969-1978 годов рождения на военную службу.
На основании статьи 19 и статьи 22 Закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» и в целях организованного проведения призыва граждан на военную службу:

1. Провести призыв граждан 1978-1969 г.г. рождения в период с 1 апреля по 30 июня 1996 года на призывном пункте горвоенкомата.
2. Утвердить городскую призывную комиссию согласно приложению №1.
3. Объединенному территориальному медицинскому управлению (Чемакин):
— до 27 марта 1996 года обеспечить призывной пункт необходимым имуществом и инструментарием;
— для медицинского освидетельствования граждан на призывном пункте выделить врачей-специалистов и средний медперсонал согласно приложению №2;
— обеспечить первоочередное амбулаторное и стационарное обследование призывников, направляемых горвоенкоматом в лечебные учреждения города,

4. Руководителям предприятий, организаций и учреждений города:
— обеспечить своевременную явку призывников на призывную комиссию;
— к началу призыва оформить на каждого призывника справку с места работы, характеристику в двух экземплярах, а также другие необходимые документы по запросу горвоенкомата;
— в срок до 1 апреля 1996 года отозвать всех граждан, подлежащих призыву, из командировок и отпусков, запретить направ-

5. Акционерному обществу открытого типа «Сераватотранс» (Скворковский) с 27 марта 1996 года выделить двухсменный автобус для работы с призывниками на весь период призыва, оплату производить за счет средств городского бюджета.
6. Все граждане призывных возрастов, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться на призывную комиссию по вызову горвоенкомата точно в указанный срок. Граждане, не получившие повесток о явке для призыва, обязаны явиться в горвоенкомат в течение дня 19 и 26 апреля, 17 и 24 мая, 7, 14, 21, 24 июня 1996 года с 9 до 18 часов.

7. Управлению внутренних дел г.Сургута и Сургутского района (Хисматулин):
— оказать горвоенкомату помощь в розыске и доставке на призывной пункт граждан, уклоняющихся от явки в горвоенкомат, для прохождения призывной комиссии;
— на период весеннего призыва выделить в распоряжение военного комиссариата необходимое количество сотрудников управления внутренних дел;
— для обеспечения общественного порядка среди призывников в дни отправки команд призывников выделить наряд милиции.
8. Станции Сургут Сургутского отделения Свердловской железной дороги (Шаповалов) обеспечить своевременную отправку призывников от станции Сургут до станции Тюмень согласно заявкам горвоенкомата.
9. Городской типографии (Винокурова) своевременно отпечатать бланки, необходимые для обеспечения призыва.
10. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за собой.

**В.Ф. НОВИЦКИЙ,
первый заместитель
главы администрации**

АКЦИОНЕРАМ «ТИТУЛА»

АО чековый инвестиционный фонд «Титул» приносит извинения своим акционерам за отсутствие обратной связи с акционерами. Стремясь исправить это положение, мы вкратце сообщаем вам о деятельности фонда за истекшее время.

28 апреля 1994 года в г. Ханты-Мансийске состоялось очередное собрание акционеров АО ЧИФ «Титул» по итогам 1993 года. В связи с тем, что процесс приватизации закончился только во второй половине 1994 года, дивиденды за 1993 год начислены не были. Итоги этого собрания опубликованы 24 мая 1994 года в газете «Советская Россия».

По итогам первого полугодия 1994 года дивиденды составили 500 рублей на одну акцию. По желанию акционеров они выплачивались либо в денежной форме, либо в виде дополнительных акций из расчета на 4000 рублей за одну акцию. Итоги первого полугодия 1994 года были опубликованы 1 октября 1994 года в газете «Известия». Там же была опубликована анкета, в которой акционер заполнял графу о форме получения дивидендов и отправлял ее в г. Ханты-Мансийск. Тем, от кого анкеты получены не были, дивиденды были начислены в виде дополнительных акций.

Итоги первых трех кварталов 1994 года (с 1 ян-

варя по 1 октября) были опубликованы 28 декабря 1994 года в газете «Известия». В течение этого периода акционер мог продать свои акции в любом представительстве фонда по цене 10.000 рублей за каждую.

Итоги всего 1994 года были опубликованы в N14 газеты «Аргументы и факты» за апрель 1995 г. Начиная с 1995 года, акционер мог продать свои акции в любом представительстве фонда по цене 14.000 рублей за каждую.

11 августа 1995 года состоялось очередное собрание акционеров в г. Ханты-Мансийске по итогам 1994 года. Дивиденды за второе полугодие 1994 г. составили 500 рублей на одну акцию. Выплачены они были в основном в виде дополнительных акций из расчета 14.000 рублей за одну акцию. Желающие получить дивиденды в денежной форме должны были уведомить об этом г. Ханты-Мансийск. Информация об этом, а также об итогах первого квартала 1995 г. (с 1 января по 1 апреля) была опубликована

28 июня 1995 г. в газете «Известия».

После начисления этих дивидендов у многих акционеров возник денежный остаток. Чтобы избежать этого, был проведен сплит, то есть дробление акций: номинал акции был уменьшен в 10 раз (и составляет теперь 100 рублей), соответственно количество акций каждого акционера в 10 раз увеличилось, а возникший денежный остаток был преобразован в дополнительные акции из расчета 1400 рублей за каждую. С этого момента акционер может продать любое количество своих акций в любом представительстве фонда по цене 1400 рублей за каждую.

Итоги первого полугодия 1995 года опубликованы 29 сентября 1995 г. в газете «Известия». Размер выплаты дивидендов по итогам работы фонда за первое полугодие 1995 г. установлен из расчета 50 процентов годовых. Форма выплаты — акциями фонда.

Все акции фонда существуют в безналичной форме, поэтому учет акций каждого акционера ведется автоматически в реестре акционеров. Таким образом, необходимости получать акции фонда в бумажном виде нет.

**С уважением,
С.С. ЦАРЕГОРОДЦЕВ,
управляющий АО ЧИФ
«Титул»**

ЗАКРЫТАЯ ПОДПИСКА НА АКЦИИ ФАРП

Акционерное общество открытого типа «Снежинка» извещает о проведении закрытой подписки на акции ФАРП. Срок проведения — 7 дней с даты опубликования объявления.

Величина уставного капитала АО — 1091 тыс. руб.;
Количество акций, размещаемых по закрытой подписке, — 133 шт.;
Номинальная стоимость одной акции — 500 руб.;

Продажная цена одной акции — 214,9 тыс. руб.;
Минимальное количество акций, на которое можно подать заявку, — 1 шт.;
Максимальное количество — 133 шт.

По вопросам приобретения акций обращаться по адресу: г. Сургут, ул. Энтузиастов, 38, АООТ «Снежинка».

**Комиссия
по приватизации**

Георгий КРАСОВСКИЙ О СУЩНОСТИ «НОВОГО» ГУМАНИЗМА



Недавно в редакцию «НГ» пришло письмо из Парижа от Георгия Красовского, известного в мире человека, посвятившего свою жизнь пропаганде глобальных гуманных идей. Постоянные читатели газеты наверняка помнят прошлогодние публикации как самого Красовского, так и авторские заметки о парижских встречах с ним.

На этот раз Георгий Красовский излагает основные принципы «нового» гуманизма, взяв за основу термин «отвращение к...». То есть ко всему, что представляется негодным, противным, неприемлемым. Сущность «нового» гуманизма характеризуют добрый десяток отвращений. Вот некоторые из них.

Отвращение к нечестности и лживости. Что включают в себя обман, лицемерие, подхалимство, двуличие, предательство, лжесвидетельство. Одним словом, то, что несовместимо с высоким мнением, с тем, которое каждый уважающий себя человек вправе иметь о самом себе. Гордость — не порок, а наоборот, гарантия от всего лживого и презренного. Благородство обязывает! Благородство,

конечно, душевное, а не по происхождению.

Отвращение к хамству и грубости. Любое унижение человеческого достоинства всегда омерзительно и недопустимо. «Человечность» — это не только отзывчивость к страданиям людей. Она выражается также в вежливости, любезности, деликатности. Лишенные этой чуткости люди как бы обезчеловечены. Их, конечно, можно жалеть, но они все-таки в высшей степени противны!

Отвращение к организованным религиям и сектам, деятельность которых заключается главным образом

в «засорении мозгов». Ссылаясь на нелепые догмы и «откровения», священнослужители, «гуру» и прочие проповедники всевозможных «душеспасительных» учений внедряют в умы людей форменную ерунду. Причем ерунду далеко не безобидную, ибо она сплошь и рядом пагубно воздействует на психику наивных людей, принимающих все эти разглагольствования всерьез. Следует, однако, отдать должное всем этим «духовным» пастырям и наставникам, ставящим своей целью обладание душами. Их тактика отлично отработана: с одной сторо-

ны, бичевание за «грехи» и запугивание, а с другой — призывы к самозабвению и любви, приводящие верующих в состояние умиления. Гениально! Но все это становится весьма противным, когда выясняется, что за дымовой завесой «высокой духовности» нередко скрываются самые низменные меркантильные интересы. «По небу поглядывают, по земле пошаривают...»

Отвращение к бесцердечным людям, проявляющим жестокость по отношению к домашним и диким животным: вивисекция, «спортивная» охота, бои быков и т.д. Некоторые пред-

ставители «классического» гуманизма с этим как будто более или менее мирились, но для новых гуманистов все это в высшей степени мерзко и отвратительно.

К «отвращениям» Георгий Красовский добавляет два отказа. Первый — отказ быть членами организаций, не отвечающих запросам нового гуманизма. И второй — отказ голосовать на выборах за кандидатов, представляющих движения и партии, программы которых не соответствуют основным требованиям нового гуманизма.

«Из всего вышесказанного явствует, — пишет Красовский, — что люди, решительно отбрасывающие все, что им противно, что их возмущает, — люди несогворчивые, непокорные и неподкупные. Я полагаю, что таких людей очень много, возможно, даже большинство. Но они, по-видимому, еще не осознали ни ту человеческую ценность, которую они представляют, ни ту роль, которую им надлежит играть в судьбах человечества».

Вот с таким дружеским приветом и искренними симпатиями обратился на этот раз Георгий Красовский к сургутянам. Поразомыслить над «отвращениями» и «отказами» полезно. Хотя бы ради того, чтобы почувствовать себя человеком.

Подготовила к печати
Ольга БЕРШАНСКАЯ

На снимке: Георгий Красовский и Ольга Бершанская.

БАЛАГАН

ГВОЗДЬ МЕЖСЕЗОНЬЯ — ПРОВОДЫ ЗИМЫ

Безусловным гвоздем нашей программы на этот раз являются проводы зимы. По убойной силе этот «гвоздь» можно смело приравнять к таким апофеозам народного веселья, как новоселье, день рождения и получение зарплаты. И в корне не правы те злыдни, которые утверждают, что слово «веселиться» происходит от слова «виселица». Висеть на столбах будут только некоторые безумцы, наивно полагающие, что на голый деревянный столб можно влезть без пожарной лестницы. Впрочем, «гвоздь» им в руку. Мы-то, те кто не ловит журавлей в виде сапог или чайников в небе, а дорожит «синицей» («Новым городом») в руках, лучше почитаем «Балаганчик» и выберем себе чего-нибудь по душе. Ведь долгие проводы — лишние слезы.

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

31 марта провожает зиму. На площади у Дворца с 10 часов утра — театрализованное представление, концертная программа, спортивные состязания, конкурсы, ярмарка. Дом моделей покажет свою коллекцию костюмов. В этот же день в 14 часов во Дворце театр актера и куклы «Петрушка» представит спектакль «Зимняя сказка», а вечером, как всегда, — дискотека для молодежи.

1 апреля все веселье и находчивые и те, кто просто хочет посмотреть на таковых, приглашаются на финальную встречу Сургутского КВН. Это, без преувеличения, эпохальное событие начнется в 17 часов.

6 апреля вокальный центр «Энергетика» представляет концерт лауреатов городского конкурса юных исполнителей. Начало — в 14 часов, вход свободный.

7 апреля в 12.00 — спектакль театра «Петрушка». В это же время, но в малом зале все желающие совершенно бесплатно имеют возможность послушать концерт джазовой музыки.

А в 18 часов — новое слово в репертуаре «Энергетика» — вечер отдыха с интригующим названием «Кафе «Шантан»».

В среду в 18 часов и воскресенье в 17 часов «заседает» клуб самодеятельной песни — заходите, если что.

В четверг и пятницу — традиционные дискотеки, а в субботу — «Танцевальный клуб «Европы плюс» в Сургуте» с московским диджеем.

ДИ «НЕФТЯНИК»

31 марта не останется в стороне от народного праздника проводов зимы. Приходите на площадь ко Дворцу искусств к 10 часам утра.

1 апреля в половине восьмого вечера «Нефтяник» устраивает первоапрельскую «Юморину», где будут и народные артисты и артисты от народа.

6 апреля в 17 часов состоится концерт самодеятельного танцевального коллектива из Лянтора «Фирюза». Танцоры привезут в Сургут новую программу «1000 и одна ночь».

В этот же день двумя часами позже — вечер от-

дыха в семейном клубе «Две звезды». Тема этого вечера — «Русская свадьба».

7 апреля в 15 часов — встреча в клубе «Элитарное кино».

ДК «ГЕОЛОГ»

в проводах русской зимы отличится хотя бы тем, что у него предусмотрено катание детей на лошади. Кроме этого любители местной экзотики понаблюдать за национальной хантыйской борьбой, наиболее отважные смогут попытаться влезть на столб или хотя бы пройти по буму. Будет играть духовой оркестр, выступит «Розовый фламинго» — не птица, а танцевальный коллектив.

В 17 часов 31 марта в «Геологе» состоится закрытие третьей областной спартакиады, а с 20 до 24 часов — дискотека «Новые ковчег».

6 апреля в 14 часов центр «Озарение» проводит традиционный видеолекторий. На этот раз будет демонстрироваться фильм о поиске человеком своего внутреннего «я» — «Сердце ангела». В главных ролях — Микки Рурк и Роберт Де Ниро.

И, конечно, ДК «Геолог» обязательно что-то придумает ко Дню геологов. Что именно — пока точно не известно.

СК «КАМЕРТОН»

ограничится на следующей неделе «Атасом», который состоится 7 апреля. На конкурсе будут представлены новые юные «звезды», зрителей ожидают призы и сюрпризы.

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

порадует российской кинокомедией «Жизнь и необычайные приключения солдата Ивана Чонкина». 1 и 2 апреля сеансы состоятся в 14, 16, 18, и 20 часов, 3 и 4 апреля — в 19.30, 7-го — в 18 и 20 часов.

6 апреля в 12.30 в кино клубе «Ретро» будет демонстрироваться кинокомедия «Праздник Нептуна». Вход свободный.

6 апреля с 18 до 21 часа — дискотека, 7-го — дискотека пройдет с 14 до 17 часов.

Геннадий КРОКОДИЛОВ

ГОРОДСКОЙ ИЗБИРКОМ НАЧИНАЕТ ДЕЙСТВОВАТЬ



Тайным голосованием председателем избирательной комиссии был избран Артур Азнауров, директор муниципального предприятия «Бюро технической инвентаризации». Комиссию на декабрьских выборах депутатов Государственной Думы возглавлял он же.

27 марта состоялось первое заседание городской избирательной комиссии по выборам президента Российской Федерации, состав которой был утвержден на последнем заседании Думы города Сургута. Комиссия состоит из девяти человек — представителей

низационные мероприятия проведет в соответствии с законом. На это можно рассчитывать, так как один из членов комиссии, заместитель директора Сургутской ГРЭС-1 Александр Подкорытов, имеет более чем 20-летний стаж в предшествующей выборам работе.

Заместителем председателя избрана главный специалист организационно-правового управления администрации города Валентина Ускова, секретарем — специалист комитета по экономике и прогнозированию Тамара Четвертакова.

Как рассказал Артур Азнауров, новшество выборов 16 июня состоит в том, что согласно Закону о выборах

иметь на руках открепительное удостоверение. Последнее можно получить в участковой избирательной комиссии за 30 дней до выборов.

Выборы президента России будут признаны состоявшимися, если в голосовании примут участие более половины граждан Российской Федерации, внесенных в списки. Во время выборов депутатов Государственной Думы требовалось участие более 25 процентов избирателей. Президент будет избран, если 16 июня 1996 года за одного из кандидатов в президенты отдадут свои голоса более 50 процентов участвующих в голосовании. Согласно закону о выборах второй тур голосования будет назначен на 16 июля, в списки будут внесены два кандидата в президенты, набравшие наибольшее количество голосов.

Ирина ЛЕНЬКИНА

На снимке: председатель комиссии А.Э. Азнауров.

Фото А. БЕССМЕРТНЫХ

городских предприятий, профсоюзов и даже военных. Будем надеяться, что эти выборы состоятся, а городской избирком все орга-

досрочное голосование проводиться не будет. Тот, кто на момент голосования приедет в наш город (или уедет из него), должен

РЕКЛАМА

Организация реализует со склада в г. Сургуте:

- унитазы в комплекте с бачком на финской основе, отечественного производства, воронкообразные, мраморовидные, по цене 775.000 руб.;
- унитазы в комплекте, с косым выпуском, белые, голубые, по цене 270.000 руб.;
- умывальник «Ромашка» с пьедесталом, белый, по цене 250.000 руб.;
- умывальник «Прямоугольный» по цене 72.000 руб.

Стиральные порошки:

- ✓ «Лотос-М», 450 г. — 5000 руб.;
- ✓ «Эхо», 450 г. — 5000 руб.

Моющие средства:

- ★ мыло хозяйственное (72%) — 3000 руб.;
- ★ мыло туалетное «Подарочное», 150 г, в обертке — 3300 руб.;
- ★ мыло туалетное «Лада», 150 г, без обертки — 2500 руб.;
- ★ мыло туалетное «Юбилейное», 150 г, без обертки — 2500 руб.;
- ★ мыло детское «Колобок», 125 г, без обертки — 2000 руб.;

а также краску белую, эмаль ГФ-230ВЭ, ПФ-1286ВЭ — 20.000 руб. за 1 кг, банка (2,3 кг) — 46.000 руб.

Формы оплаты любия.

Телефон 34-30-02 (с 8.00 до 20.00).

ТО, ЧТО ВЫ ЛЮБИТЕ СЛУШАТЬ



Подшло время составлять очередной ежемесячный хит-парад программы «Презент», которая выходит в эфир в 23 часа каждый день, кроме субботы и воскресенья, на волнах УКВ 71,93 МГц и FM 102,5 МГц радио «Европа плюс». Я, честно говоря, на этот раз немного растерялась: разброс ваших музыкальных пристрастий, дорогие радиослушатели, столь велик, что собрать популярную «десятку» — дело не из простых. И все-таки я рискну:

1. Chris Isaac «Wicked Game».
2. Stevie Wonder «I just called to say I love you».
3. «Агата Кристи». «Опиум для никого».
4. Bon Jovi «Always».
5. Dolls united feat & Jim Knopf «Eine Insel zwei Bergen».
6. Joe Cocker «Sorry seems to be the hardest word».
7. Coolio «Gangsta's Paradise».
8. Владимир Кузьмин. «Я не забуду тебя».
9. George Michael «Jesús to a Child».
10. Mo-Do «Für Dich, My love».

Вот то, что вы любите, слушаете и дарите друг другу. Звоните, господа, телефон прежний, белого цвета, слева от меня, с удовольствием пообщаюсь с вами в прямом эфире.

Искренне ваша,
Оксана ТРЕТЬЯКОВА

«ФАКЕЛ» ВПЕРЕДИ



Прошли лично-командные соревнования по мотокроссу в честь праздника проводов зимы, которые проходили в г.Лянторе 23-24 марта 1996 года. Сургутяне выступили следующим образом:

В классе 80 куб. см: первое место — Кирилл Верба, второе место — Сергей Аввакумов, третье место — Рафаэл Рахматулин.

В классе 125 куб.см: второе место — Сергей Кочергин, третье место — Сергей Поздняков, четвертое место — Сергей Солдатов.

В классе 350 куб. см: первое место — Игорь Гуль. В классе 500 куб.см: второе место — Юрий Абинов. Самый юный участник — Кирилл Верба из г.Сургута — 4 место.

В классе 650 куб. см среди экипажей: первое место — Владимир Ваулин, Юрий Синчук.

В классе 750 куб.см: второе место — Владимир Ваулин, Юрий Синчук.

В командном первенстве первое место заняла команда «Факел» Сургутгазпрома. Второе место — команда из г.Нефтеюганска. Третье место — команда г.Лянтора. Мы поздравляем команду «Факел» и желаем дальнейших успехов.

Николай КОЧЕРГИН,
старший тренер по мотоспорту УСС «Факел»

«НОВЫЙ ГОРОД»
Сургутская
городская газета

Учреждена
12 октября 1993 г.
администрацией
г. Сургута

Зарегистрирована
региональной
инспекцией
по защите свободы
печати за №Е-0576

Издатель:
акционерное общество
«СИА-ПРЕСС»

Главный редактор
газеты
Тарас Самборский

Ответственный редактор
Олег Владимиров

Адрес редакции
и издателя:
626400, г. Сургут,
ул. Энергетиков, 14,
СИА-ПРЕСС. Ост.
автобусов «Университет»

Телефоны редакции
21-07-42, 21-47-94

Набор и верстка:
служба компьютерной
техники и связи
АО «СИА-ПРЕСС»

Печать:
Сургутская городская
типография
(ул. Маяковского, 14)

Распространение:
агентство «Северпечать»
Телефон 21-41-53

Информационное
обслуживание:
информационное
агентство «СИА-ПРЕСС»
Телефон 21-42-11

Размещение рекламы:
рекламное агентство
«РЕК-визит».
Телефон 22-49-42

Газета выходит три
раза в неделю
(вторник, четверг,
суббота)

Время подписания
в печать
по факту: 15.00,
по факту 15.00.
Заказ №2087.
Тираж 55.500 экз.

ПОСЕТИТЕ ВЫСТАВКУ

Фирма «ЛЭН»
предлагает вам мебель производства Италии, Рульены в ассортименте:

- ××××× мягкую мебель,
- ××××× горки,
- ××××× стеллы,
- ××××× кухонные уголки,
- ××××× спальни,
- ××××× столовые,
- ××××× детские комнаты,
- ××××× мягкую мебель и стеллы отечественного производства;
- ××××× кабинеты «Филити».

А также распродаем 646 по 0,5 п. Принимаем заявки:

- × кухонные гарнитуры пр-ва Италия;
- × на поставку лифтоматериалов.

Выставка находится: В-й проммузей, напротив ост. «Траисса», проезд авт. №6. Телефон 39-02-81.

ВНИМАНИЕ!
Повышение цен.

Предприятие купит: ДОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ, МЕДИ, БРОНЗЫ, АЛЮМИНИЯ, НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ.

Обращаться: 77-74-19 (в вечернее время).

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. Польский астроном XVI века. 8. Головоногий моллюск. 9. Русская разменная монета. 10. Часть конской сбруи. 12. Государство в Северной Африке. 14. Самомнение, заносчивость. 16. Загородная увеселительная прогулка компанией. 18. Кинорежиссер, постановщик фильмов «Трактористы», «Свинарка и пастух». 19. Обсуждение, разбор. 22. Старинная мужская верхняя одежда. 23. Один из сильнейших тяжеловетов в 30-50 годы (борьба классическая). 24. Стихотворение А.С. Пушкина. 26. Дальневосточная промысловая рыба. 28. Самый распространенный в земной коре минерал. 29. Драматическое произведение. 30. Актриса кино, снималась в фильме «Карнавальная ночь». 31. Документ об окончании средней школы.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Наместник князя в Древней Руси. 2. Землемерная машина. 3. Выдача оборудования напрокат. 4. Специалист в каком-либо виде спорта. 5. Предшественница трамвая. 6. Характеристика точности изготовления изделия. 11. Американский актер, снимался в фильмах: «Нюрнбергский процесс», «Леопард», «Поезд». 13. Русский поэт. 15. Шафчик, на котором установлен судовой компас. 17. Защитное образование куколок многих насекомых. 18. Немецкий физик, основоположник квантовой теории. 20. Игра слов. 21. Старинное вокальное произведение любовного содержания. 24. Прозрачная бумага. 25. Музыкальный интервал. 27. Единица силы электрического тока. 28. Одна из сторон прямоугольного треугольника.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, НАПЕЧАТАННЫЙ В ПРЕДЫДУЩЕМ НОМЕРЕ:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Ананас. 6. Глосса. 9. «Лана». 10. Борисова. 11. Паспарту. 12. Колонцифра. 14. Ретро. 15. Налет. 16. Эсхил. 18. Аркан. 20. Камов. 22. «Тоска». 24. Нанду. 25. Дерен. 27. Математика. 32. «Королева». 33. Радченко. 34. Уран. 35. Зеница. 36. Клюква.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Арбитр. 2. Акростих. 3. Слово. 4. Плато. 5. Капри. 6. «Гусар». 7. Сердолик. 8. Азурит. 12. Коллоквиум. 13. Антарктида. 17. Соха. 19. Арык. 21. Мандарин. 23. «Странник». 24. Наркоз. 26. Нагора. 28. Арена. 29. Есаул. 30. Турне. 31. Кодак.

ЛУЧШЕЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ РАДИО

В Сургуте: УКВ 71,93 МГц, FM 102,5 МГц
и на третьей кнопке трехпрограммного приемника.
В Нефтеюганске: FM 102,5 МГц.